
 



 



 



 



 

Lampiran 
 

Soal Pretest dan posttest 
 

Jawablah pertanyaan ini dengan benar ! 
 

1. Apa yang dimaksud dengan kriya tekstil ? 

2. Sebutkan alat dan bahn yang digunakan saat 

pembuatan kriya tekstil teknik ikat celup ? 

3. Jelaskan bagaimana proses pembuatan motif 

pada kriya tekstil teknik ikat celup ? 

4. Bagaimana teknik pembuatan kriya tekstil teknik 

ikat celup? 

5. Sebutkan langkah-langkah pembuatan kriya 

tekstil teknik ikat celup ? 



 

 

 

Lampiran 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

Sekolah : MTs Mathlabul Huda 

Mata pelajaran : Seni Budaya 

Kelas/ Semester : VIII/Genap 

Materi pokok : Seni kriya tekstil (kriya tekstil teknik 

ikat celup) 

Alokasi Waktu : 90 menit (1pertemuan) 

 

A. Tujuan pembelajaran 

Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta 

didik diharapkan dapat : 

• Mengidentifikasi konsep kriya tekstil 

teknik ikat celup 

• Membuat pola motif kriya tekstil teknik 

ikat celup dengan mengikat sebagian kain 

untuk mendapatkan motif yang diinginkan 

• Mewarnai dengan rata pada kain 

¤ Karakter sswa yag diharapkan : 

• Disiplin 

• Tekun 

• Tanggungjawab 

• Kerjasama 

• Ketelitian 

B. Media/alat, Bahan dan Sumber Belajar 

• Konsep batik 

• Bahan alat dan teknik membatik 



 

• Langkah-langkah membatik dengan 

teknik ikat celup 
C. Metode pembelajran 

Pendekatan pject based learning : pemberian 

tugas, praktek 

D. Langkah kegiatan 

 

Pendahuluan 

• Memberi salam, berdo’a 

• Guru mengecek kehadiran peserta didik 

• Guru menyampaikan tujuan dan manfaat pembelajaran tentang 

topik yang akan diajarkan 

• Guru menyampaikan garis besarcakupan materi dan langkah 

pembelajaran 

Kegiatan inti 

Critical thingking 

 

 

 

 

 

 
Collaboration 

 

 

 

 

Creativity 

Mengamati 

• Menyimak pengertian kriya 

tekstil teknik ikat celup 

• Mengidentifikasi langkah- 

langkah pembuatan kriya tekstil 

teknik ikat celup 

Menanya 

• Mengajukan pertanyaan sesuai 

dengan materi yang sudah 

dijelaskan 

• Bagaimana teknik pembuatan 

kriya tekstil dengan 

menggunakan teknik ikat celup? 

Mengasosiasi 

• Bekerjasama dengan kelompok 

saat melaksanakan praktek 



 
 

Innovation 

Communication 

pembuatan kriya tekstil teknik 

ikat celup. 

• Memberi informasi unuk 

beresplorasi lebih 
Mengkomunikasikan 

• Mengecek dan memberikan 

penilian terhadap hasil praktek 

siswa. 

• Memberikan   motivasi    kepada 

setiap siswa agar pembelajaran 

lebaih aktif dan kreatif. 

Penutup 

• Guru bersama peserta didik merefleksikan pengalaman belajar 

hari ini dan menyimpulkan materi yang dipelajari. 

• Menunjukkan karya kriya tekstil buatan siswa. 

 

Aspek-aspek 

yang dinilai 

Penilaian 

1 2 3 4 5 

Gagasan      

Kreativitas      

Teknik /bentuk      

Karakteristik      

 

Keterangan : 

1 = sangat kurang 

2 = kurang 

3 = cukup 

4 = baik 

5 = sangat baik 



 

 

 

Lampiran 
 

Proses pembuatan kriya tekstil teknik ikat celup 
 

 

 

 



 

 

 
 

 
 
 

 



 

Hasil kriya tekstil teknik ikat celup 
 

 

No 
 

Nama Sebelum project 

based learning 

Sesudah project 

based learni 

 

1. 
 

Kelompok 1 

 

 

 

 
 

 

 

2. 
 

Kelompok 2 

 

 

 

 

 

3. 
 

Kelompok 3 

 

 

 

 



 
    

 

4. 
 

Kelompok 4 

 

 
 

 

 

 

 

 

 


